
7   KEUNTUNGAN ATAU LABA YANG BERUPA PENDAPATAN YANG 
TIDAK TERGOLONG DALAM MANA-MANA KATEGORI DI ATAS 

2 SEWA DARI HARTANAH – Untuk maklumat lanjut, sila rujuk ke www.iras.gov.sg.
Berikan butiran tentang sewa kasar yang diperoleh dan perbelanjaan yang ditanggung bagi setiap hartanah yang disewakan. Ini termasuk sewa perabot dan perkakas.
Lampirkan senarai yang berasingan jika ruang tidak mencukupi atau jika anda menerima sewa lebih daripada 2 hartanah. 

Untuk Hartanah Kediaman^ yang disewa sahaja:
1. IRAS membenarkan perbelanjaan sewa yang dianggap telah dibelanjakan sebanyak 15% daripada sewa kasar dan sebarang tuntutan bagi faedah gadai janji yang ditanggung. Lengkapkan semua perkara
kecuali (i) hingga (n).
2. Atau, anda boleh menuntut perbelanjaan sebenar yang ditanggung. Jika anda memilih untuk berbuat demikian, lengkapkan semua perkara kecuali (o).
3. Dasar perbelanjaan yang sama hendaklah dikenakan ke atas semua hartanah kediaman anda yang disewakan.
^Hartanah kediaman tidak termasuk hartanah yang telah diberi kebenaran untuk sebarang kegunaan bukan kediaman seperti pusat jagaan kanak-kanak dan dormitori pekerja.
Untuk Hartanah Bukan Kediaman yang disewakan:
Anda hanya boleh menuntut perbelanjaan sewa sebenar yang ditanggung.
.

10101
LAMPIRAN 1BORANG B1

Jika anda mempunyai jenis pendapatan berikut, sila lengkapkan Lampiran ini dan sertakan bersama Borang B1 anda yang sudah dilengkapkan.

Nama Pembayar Cukai

00

8 JUMLAH (jumlahperkara1 hingga7, tidak termasukkerugianbersihdaripadaperkara 2) UNTUK DIISI
DI SINI DAN DI DALAM PERKARA         MUKA SURAT 2 BORANG B1 (Pangkahkotakjika negatif)

9   PENDAPATAN YANG BELUM PERNAH DILAPORKAN - Sila lengkapkan perkara ini jika anda menerima pendapatan bagi
sebarang jangkamasa sebelum 1 Jan 2021 yang belum pernah dilaporkan. Sertakan senarai berasingan untuk setiap tahun.

Jangka masa  
Jenis Pendapatan         Tarikh Pendapatan Diterima      Dari (Tahun)              Hingga (Tahun)                       S$                          ¢ 

3

00

00

5   PENDAPATAN ESTET/AMANAH 

4   PENERIMAAN TUNJANGAN

3   ROYALTI
00

00

6   FAEDAH 
00

Bahagian anda daripada Jumlah Sewa Bersih (Bahagian wajib. Pangkah kotak jika negatif)

S$

S$

00S$

Nama Estet/Amanah

S$
Jenis Pendapatan

*Potong yang mana perlu

S$

i.  Cukai Hartanah

j.  Insurans Kebakaran 

k. Penyelenggaraan

l.  Pembaikan

m. Komisen

n. Lain-lain 

e. Tempoh Sewa Dari [ddmm2021]

a. Poskod

h. Faedah Gadai Janji
Perbelanjaan:

p. Sewa Bersih [Sewa Kasar – Perbelanjaan]
(Pangkah kotak jika negatif)

Lengkapkan perkara (i) hingga (n) hanya bila anda menuntut perbelanjaan sewa sebenar.
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IRIN 101/2022

KENYATAAN BAGI SUMBER PENDAPATAN LAIN
Untuk Tahun Berakhir 31 Dis 2021

Nombor Rujukan Cukai

1 PERDAGANGAN, PERNIAGAAN, KEKARYAWAN ATAU KERJAYA – Sila lampirkanakaun-akaunyang telahdisahkan jikapendapatanandaadalah$500,000 ataulebih.
Sila nyatakan Jenis Perniagaan   (1)  Pemilik Tunggal/Bekerja sendiri   (2)  Perkongsian   (3)  Kekaryawan (4)  Kerjaya  

Keuntungan/Kerugian Bersih (Pangkah 
kotak jika negatif)

Nama dan
Alamat Perniagaan

Untuk
Kegunaan

rasmiJenis Perniagaan
(1), (2), (3) atau (4) S$ ¢ 

Corak
Perniagaan

Nombor Entiti Unik/
Nombor Rujukan Cukai Perkongsian

00

Harta Milik 1

b. No. Blok/Rumah

c. Tingkat – No. Unit

d. Nama Jalan

f. Tempoh Sewa Hingga [ddmm2021]

Pangkah kotak untuk hartanah bukan kediaman

g. Jumlah Sewa Kasar

o. Jumlah dianggap perbelanjaan berdasarkan
15% dari sewa kasar [Jangan lengkapkan jika
anda menuntut perbelanjaan sewa sebenar]

q. Bahagian anda dari Sewa Bersih [%]**
(Jika 100% atau 50% bahagian tunjukkan sebagai
100.00 atau 50.00)

r. Bahagian anda dari Sewa Bersih [$]**
Bahagian wajib. (Pangkah kotak jika negatif)

Harta Milik 2
Pangkah kotak untuk hartanah bukan kediaman

00S$

# #- -

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

S$

00

00

00

00

00

00

0000

00

00

00

00

00

00 00

S$
00



**Berdasarkan pemilikan yang sah

00

00

00

00

00

00

- Jangan masukkan faedah yang diterima dari bank yang diluluskan atau syarikat kewangan berlesen
di Singapura. Sila rujuk kepada laman web MAS di https://eservices.mas.gov.sg/fid untuk keterangan.



PERUBAHAN PADA STATUS PERKAHWINAN

2   PELEPASAN CUKAI YANG BERKAITAN DENGAN ORANG CACAT (PENDAPATAN PENCARIAN ORANG CACAT/PASANGAN/ANAK/IBU 
BAPA/ADIK-BERADIK CACAT)
Jika anda menuntut pelepasan cukai yang berkaitan dengan orang cacat buat pertama kali, sila lengkapkan borang “Application for Claim of 
Handicapped-Related Tax Reliefs” yang boleh dimuat turun daripada www.iras.gov.sg (Quick Links > Forms > Individuals).

3   ANAK-ANAK yang ditanggung oleh anda dalam tahun 2021 (Lampirkan senarai yang berasingan jika ruang tidak mencukupi)
Jenis-jenis pelepasan anak: QCR atau HCR dan/atau WMCR

4   IBU BAPA, IBU BAPA CACAT, ADIK-BERADIK CACAT, DLL

Nama
Alamat
Rumah

*Nombor
NRIC/FIN Tarikh Lahir

Pendapatan (S$) 
untuk 2021

Pertalian dengan
anda

5   DATUK NENEK PENJAGA CUCU (Untuk ibu yang bekerja sahaja)

Nama
Menetap di 
Singapura?

*Nombor 
NRIC/FIN

Bekerja/Bekerja
Sendiri dalam 2021?

Pertalian dengan
anda

Keterangan-keterangan anak yang dijaga
Warga Singapura?         Nombor Sijil Kelahiran

*Ya/Tidak *Ya/Tidak *Ya/Tidak

6   PREMIUM YANG DIBAYAR KEPADA SYARIKAT-SYARIKAT INSURANS NYAWA

Nama dan Alamat Syarikat Nombor Polisi Untuk Nyawa Siapa Jumlah Pokok (S$) Yang Dijamin ke atas Kematian

*Sendiri/Isteri

7   REBAT CUKAI KEIBUBAPAAN (PTR) – PEMILIHAN UNTUK PEMBAHAGIAN SEPERTI YANG DIPERSETUJUI OLEH ANDA DAN PASANGAN 
ANDA (Jika anda tidak memberitahu kami sebelum ini)

Sendiri Pasangan Susunan Anak Nombor Sijil Kelahiran

Nyatakan peratus/jumlah PTR 
yang dituntut oleh anda dan
pasangan anda

1(a) Jika anda baru berkahwin, sila berikan keterangan-keterangan berikut tentang pasangan anda:

Nama
*Nombor NRIC/FIN/Passport

/Nombor Pengenalan Lain Kewarganegaraan Tarikh Lahir

1(b) Untuk pembayar cukai lelaki, jika anda sudah berpisah, sila berikan keterangan-keterangan berikut tentang isteri anda:

Nama
*Nombor NRIC/FIN/Passport

/Nombor Pengenalan Lain Tarikh Perpisahan
Jumlah (S$) nafkah yang dibayar dalam 2021 mengikut
Perintah Mahkamah/Surat Ikatan Perpisahan

1(c) Jika anda telah bercerai, sila berikan keterangan-keterangan berikut tentang bekas pasangan anda:

Nama
*Nombor NRIC/FIN/Passport

/Nombor Pengenalan Lain

10201

PERUBAHAN PADA STATUS PERKAHWINAN/TUNTUTAN BARU/PERUBAHAN PADA TUNTUTAN BAGI PELEPASAN PERIBADI
Untuk Tahun Berakhir 31 Dis 2021

LAMPIRAN 2BORANG B1

Sila gunakan Lampiran ini jika: (a) terdapat perubahan pada status perkahwinan anda; (b) anda menuntut pelepasan-pelepasan berikut buat 
kali pertama; dan/atau (c) keterangan-keterangan yang berkaitan dengan tuntutan untuk tahun ini adalah berbeza dari tahun sebelumnya. 
Sila isi dan hantarkan Lampiran ini bersama Borang B1 anda yang telah dilengkapkan.

*Potong yang mana perlu

TUNTUTAN BARU/PERUBAHAN PADA TUNTUTAN BAGI PELEPASAN PERIBADI

2022

IRIN 102/2022

Nama Pembayar Cukai Nombor Rujukan Cukai

17 tahun keatas, belajar
sepenuh masa di 
universiti, maktab atau
institusi pendidikan
dalam 2021?

Jumlah (S$)  
pendapatan
anak melebihi
$4,000 dalam
2021?

*Nombor Sijil 
Kelahiran/ 
NRIC/FIN/Nombor 
Pengenalan Lain

Tarikh 
Pengambilan 
Anak Angkat

Tarikh 
LahirJantina

Warga  
Singapura?

*Ya/Tidak *Ya/Tidak *Ya/Tidak

*Ya/Tidak *Ya/Tidak *Ya/Tidak

*Ya/Tidak *Ya/Tidak *Ya/Tidak

*Ya/Tidak *Ya/Tidak *Ya/Tidak

*L/P

*L/P

*L/P

*L/P

Tarikh Perceraian

Nama

Pendapatan tahunan
pasangan melebihi
$4,000 dalam 2021?
*Ya/Tidak

Tarikh 
Perkahwinan
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